

«Тысяча километров до рассвета»

Автор: DmP

09.01.2010 14:36

Одноименная фотовыставка открывается в понедельник 11 января в картинной галерее «Образ». На ней представлены фотографии по экспедиции известного путешественника Матвея Шпаро и нашего земляка Бориса Смолина на Северный Полюс. Зимой 2007-2008 годов они установили новый мировой рекорд - преодолели более тысячи километров по дрейфующим льдам Северного Ледовитого океана. На выставке будут представлены около 70-ти фотографий, слайды (в том числе большие - до 1-го метра), а также предметы и одежда, которые брали с собой путешественники. 45 фотографий останутся в галерее «Образ». И в таком уменьшенном варианте выставка «Тысяча километров до рассвета» будет дальше путешествовать по Калужской области.

P.S. Выставка работает с 10 до 18 ч. Вход 40 руб.

[Источник:Ника ТВ](#)